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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkatervében október hónapra lett betervezve 

a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. (továbbiakban: DHK Kft.) Polgáron végzett 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységéről készített tájékoztató megtárgyalása. A DHK Kft. a 

tevékenységéről adott tájékoztatást a DHK-10-35/2021 iktatószámú levele alapján megküldte, melyet 

mellékletként csatolok az előterjesztéshez. 

A DHK Kft. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást Polgáron 2018. január 1. óta a jogszabályi előírások 

szabályozása, a hatályos önkormányzati rendeletben meghatározott rendszer, módszer és gyakoriság szerint 

történik.  A szolgáltatásra jogosult, nem rendelkezik a feladat ellátáshoz szükséges eszközparkkal, ezért a 

feladatot alvállalkozó bevonásával - a korábbi szolgáltatóval a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit 

Kft.- látja el.  

A szolgáltató nem említi meg a tájékoztatójában, azonban az elkülönítetten gyűjtendő zöldhulladék szállítási 

kötelezettségének a múlt évtől a jogszabályi előírásoknak megfelelően október hónaptól eleget tesz az 

önkormányzati tulajdonú ingatlanra a szolgáltató által kihelyezett konténerekben történő gyűjtéssel és 

szállítással. 

 

A tájékoztató adataiból megállapítható, hogy az előző évekhez viszonyítva sajnos nőtt a vegyes hulladék 

mennyisége, mely 2018. évben 847 993 kg, 2019. évben 1 093 679 kg volt, míg a 2020. évben 1 303 447 kg-

ra emelkedett.  

Kedvezőbb tendenciát mutat ugyanakkor a megküldött adatok alapján a szelektíven gyűjtött üveghulladék 

mennyisége összességében – legalábbis az, hogy szelektíven került gyűjtésre a keletkezett hulladék - a házhoz 

menő és szigetes gyűjtés tekintetében, mivel 2018. évben összesen 12 562 kg, míg a 2020. évben 15 240 + 

6755 kg volt. Ugyanezen tendencia mutatható ki a kevert csomagolási hulladék (papír, műanyag és fém) 

tekintetében is, ugyanis 2018. évben 55 351 kg-ról 2020. évben 77 560 + 600 kg-ra nőtt.    

 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez mellékelt tájékoztatót megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Polgár, 2021. október 20. 

 

Tisztelettel:  

Tóth József 

polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat 

…/2021. (X.28.) sz. határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Debreceni Hulladék 

Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2020. évben Polgáron végzett hulladékgazdálkodási tevékenységéről” 

elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2020 évi közszolgáltatási 

tevékenységére vonatkozó tájékoztatót elfogadja. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


